

Zmluva

o poskytovaní poradenstva, príprave podkladov, príprave a korektúre textov na základe požiadaviek záujemcu, uzavretá na základe zákona č. 455/1991 Zb. zákon o živnostenskom podnikaní § 43 a nasl.

Uzavretá medzi

Záujemcom/klientom:

Obec Chyžné, zastúpená starostom pánom Petrom Medvecom, Chyžné č. p. 108

049 18 Lubeník

IČO: 00618071 DIČ: 2020744913

Číslo účtu: SK42 0200 0000 0000 2272 6582

(ďalej ako „záujemca/klient“, v náležitom gramatickom tvare)

a

Poskytovateľom služby:

Mgr. Jaroslav Kučerák, Revúcka Lehota 51, 049 18 Lubeník,

IČO: 40732215 DIČ: 1023607552

Číslo účtu: SK 42 0200 0000 0030 7846 3359

(ďalej ako „poskytovateľ služby“, v náležitom gramatickom tvare)

I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa služby pripravovať a korigovať jednotlivé kroky, dokumenty a postupy klienta v súlade s príslušnými ustanoveniami zákonov a to podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia v prospech klienta, pri dodržaní všetkých právnych predpisov platných v aktuálnom čase, na základe požiadavok klienta. Pomoc bude realizovaná formou konzultácií, prípravou podkladov a návrhov dokumentov, kancelárskych služieb, korektúry textov, prípravy a posudzovania zmlúv resp. iných dokumentov vyplývajúcich z výkonu činnosti miestnej samosprávy aj voči iným orgánom štátnej správy, podľa pokynov klienta. Poskytovateľ služby sa zaväzuje poskytovať klientovi mediálne služby a služby s tým spojené, tak pre neho samotného ako aj pre obyvateľov obce, na základe potrieb a požiadaviek v jednotlivých prípadoch.

II. Práva a povinnosti poskytovateľa služby.

Poskytovateľ služby je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy svojho klienta, konať pri tom čestne a svedomito, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať všetko, čo podľa svojho presvedčenia a príkazu klienta pokladá za užitočné,

Poskytovateľ služby sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvie v súvislosti s poskytovaním služby.

Poskytovateľ sa zaväzuje od 01.07.2023 poskytovať klientovi služby spojené s poradenstvom za paušálnu mesačnú odmenu vo výške 100,- € v rozsahu 1 a ½ hodiny konzultácií osobne alebo na telefón, a dvoch jedno stranových dokumentov akéhokoľvek druhu.

Poskytovateľ služby má právo na odmenu za pomoc poskytnutú nad rámec vyššie uvedený, vo výške podľa cenníka a dohody o poskytnutí 50 % zľavy v prospech klienta podľa cenníka SAK.

Za poskytnutie pomoci v súlade s touto zmluvou poskytovateľovi služby prináleží odmena vždy za konkrétnu vec o riešenie ktorej ho klient požiada, ak sa zmluvné strany na výške odmeny nedohodnú inak.

Za služby poskytované v rámci mediácie sa poskytovateľ zaväzuje prvú ½ hodinu poradenstva poskytnúť zdarma, tak klientovi alebo obyvateľovi s platným trvalým pobytom v obci Chyžné. Doložka o zľave platí pre klienta obdobne ako u ostatných služieb. Doložku o zľavách môžu využiť aj obyvatelia obce tak v poradenstve ako aj v mediácii. Cenník je verejne prístupný a netvorí prílohu zmluvy.

III. Práva a povinnosti klienta.

Klient je povinný poskytnúť poskytovateľovi služby pre riadny výkon jeho činnosti pravdivé a úplné informácie a súčinnosť. Súčinnosť spočíva najmä v predkladaní potrebných dokladov nevyhnutných na komplexné a správne posúdenie predkladaného problému.

Klient nie je oprávnený reklamovať nedostatky, resp. neúspešný výsledok pomoci v prípade, ak neposkytol poskytovateľovi služby správne údaje alebo dostatočnú súčinnosť.

Klient je povinný uhradiť poskytovateľovi služby odmenu za poskytnutú pomoc vo výške podľa dohody v tejto zmluve.

IV. Odmena poskytovateľovi služby.

Klient, paušálnu a odmenu nad rámec, poskytovateľovi služby uhradí na jeho účet vedený vo VÚB banke, pobočka Revúca, č. účtu: SK 42 0200 0000 0030 7846 3359 na základe faktúry vystavenej poskytovateľom služby so 14 dňovou splatnosťou, resp. v hotovosti k rukám poskytovateľa služby. Poskytovateľ služby má ďalej právo i na úhradu účelne vynaložených nákladov vzniknutých pri zastupovaní klienta (ako je strata času, cestovné, náhrada PHM a pod.) podľa vopred dohodnutých pravidiel v súlade so zákonom.

V. Záverečné ustanovenia.

Zmluva je napísaná v dvoch rovnopisoch, z ktorých ju každá zo strán obdrží v jednom exemplári. Strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, a na znak súhlasu ju dobrovoľne a bez nátlaku podpisujú.

V Chyžnom 29.06.2023

Za poskytovateľa:

Za klienta: